



Круглый стол «Реализация права ребенка жить и воспитываться в семье. Опыт. Проблемы»

[Фоторепортаж](#)

30 марта в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел круглый стол на тему «Реализация права ребенка жить и воспитываться в семье. Опыт. Проблемы».

В мероприятии приняли участие: инспектор ПДН ОМВД России по Ибресинскому району Чувашской Республики Алена Наумушкина, и.о. директора БУ «Ибресинский центр социального обслуживания населения» Минтруда Чувашии Нина Максимова, главные специалисты-эксперты органа опеки и попечительства отдела образования администрации Ибресинского района Лариса Демидова, Лилия Карасева, педагог-психолог БОУ «Центр образования и комплексного сопровождения детей» Минобразования Чувашии, специалист сопровождения замещающих семей Ибресинского района Ираида Федорова и замещающие семьи Ибресинского района.

В рамках круглого стола участники обсудили ряд вопросов: профилактика социального сиротства, освещение правовых документов в области права жить и воспитываться в семье, организация оздоровления детей в летний период. Освещены итоги работы органа опеки и попечительства за 2020 год, а также озвучены темы для обсуждения круглых столов, клубов замещающих семей на 2021 год.

В ходе работы круглого стола участники познакомились с информационной выставкой «Государственная поддержка семей с детьми», организованной сотрудниками Центральной библиотеки. На ней представлены нормативные правовые документы, защищающие права и интересы семьи и детей и собственные издания библиотеки: брошюра «Понятие и суть замещающей семьи» и буклет «Права детей, находящихся под опекой». Данные издания были подготовлены по материалам справочной правовой системы «Консультант Плюс».

С целью гармонизации детско-родительских отношений педагог-психолог Ираида

Федорова провела тренинговое занятие с участниками круглого стола.

В завершение круглого стола замещающие семьи с гордостью рассказывали об успехах своих детей. Подводя итоги работы, организаторы благодарили участников круглого стола за плодотворную работу и раздали буклеты. Замещающие семьи, в свою очередь отметили, что такие встречи необходимы, как для взрослых, так и для детей, так как они заряжают положительной энергетикой и дают уверенность в завтрашнем дне.